

Bestyrelsesmøde nr, 41 Veteranhjem København

Mandag den 21. september 2020

Til stede: Merete, Anne, Claus, Nicklas, Hans, Maria, Bob

Afbud: Berit, Eric

Referent: Anne

Ordstyrer: Merete

Orientering fra Formanden

- 10 års fødselsdag d. 31. august 2020 var en rigtig god dag - godt besøgt, og det var tydeligt, at der blev hygget og spist kage og pølser (fra en lejet pølsevogn)
- Indlæg Fondsbestyrelsesmøde: Bestyrelsen og DL have fået mulighed for at lave et indlæg for Fondsstyrelsen den 9. september 2020. VHK fik fortalt fonden lidt mere om, hvordan vi ser på udfordringer i det daglige arbejde.

Orientering fra DL

- Der er aftalt beboermøde med beboerne onsdag den 23. september 2020.
- Haft møde med Selskabet Kjæden vedrørende fremtidige donationer. DL vil lave en afrapportering og ny ansøgning inden 31. oktober 2020.

Orientering fra kassereren vedr. økonomi

- Regnskab for september 2020 er modtaget den 9. september (dateret den 31. august 2020). Ingen kommentarer til dette da det ligner de foregående regnskab (ref. Dialog om at lave et forbedret output).
- Vi er i dialog med Dorte og Annitta omkring at lave et forbedret output til aktivitetsregnskabet. Annita vil kunne spare tid ved denne ændring. De andre formænd er blevet spurgt. Mere følger omkring dette punkt, når der er endelig tilbagemelding fra Sekretariatschefen.

Underskrivelse af aftale om frivilligområdet

Der er nu underskrevet en aftale med DL, der dækker varetagelse af frivilligområdet, således at det er bestyrelsen, der står for rekruttering, uddannelse, opfølgning af de frivillige mm.

Kommende arrangementer

Pandekagedag kører som altid, ligesom fællesspisninger også kører fast hver onsdag.

Mortensaften (10. november 2020): Vi afventer om Sundhedsstyrelsen strammer yderligere på COVID19 tiltag. Indtil videre er Nicklas er tovholder på begivenheden

Husmøde vil blive planlagt inden for den nærmeste tid. Hans står for dette.

Punkter til behandling/drøftelse

Nye billeder på væggene: Som et led i udsmykningen af VHK, vil vi forsøge at få brugere og beboere til at bidrage med fotografier, som vi vil kunne forstørre og hænge op på VHK. Hans er tovholder på dette.

Tilbud om fibernet: Da vores internet er utilfredsstillende så er der forespurgt om et tilbud. Vi afventer tilbud 2, før det vil blive rigtigt behandlet – dette punkt er udsat til næste bestyrelsesmøde. Hans står for at indhente tilbud nr. 2. Forventer dette er klar til næste bestyrelsesmøde i oktober.

Skimmelsvamp: Der er et ønske om snarest at genetablere det lille badeværelse med nyt vindue bl.a., så der er to funktionelle badeværelser. Bestyrelsen aftaler derfor med Nicklas, at han foreslår sekretariatschefen og fondens formand, at de begge deltager i det kommende bestyrelsesmøde planlagt til d. 19. oktober 2020 med henblik på en nærmere afklaring af både situationen med skimmelsvamp og køb af huset. Derudover vil Nicklas tage kontakt til et byggefirma, som Frederiksberg Kommune har bedt om at kigge på VHK.

Tilbagemeldinger fra udvalg

Frivilligudvalg

FUS (FrivilligUdviklingsSamtale): Interviewskema og tilmelding til FUS er nu klar. Det skal meldes ud til de frivillige, at de skal skrive sig på listen, der nu hænger på opslagstavlen på VHK.

Ny rekrutteringskampagne er sendt ud på FB, LinkedIn og Twitter

Tilbage melding fra Frivilliguddannelsesaften d. 1/9 2020, som var en rigtig god aften. Det var et meget personligt foredrag der gjorde indtryk på de tilstedeværende.

Der er dialog i gang med Veterancenteret omkring et uddannelsesprogram for VHK i regi af VC – datoer vil blive udmeldt særskilt, når der er afklaring på indhold.

Haveudvalg

Dato for efterårets "havehygge" vil blive udmeldt snarest. Anne er tovholder på dette.

Fundraisingudvalg

Nyt møde er endnu ikke aftalt. En del af fundraisingudvalgets opgaver er bl.a. Invictus 2021, hvortil der skal fundraises yderligere, idet målet er at kunne sende en gruppe afsted og heppe på de danske deltagere.

Fastsættelse af dato for næste bestyrelsesmøde

19 oktober 2020

Eventuelt

Der er et ønske om at købe nogle "Foam rollers". Bestyrelsen imødekommer og Nicklas bestiller.

Der er kommet en forespørgsel på anskaffelse af staffelier, lærreder, dug og malergrej. Bestyrelsen imødekommer også dette forslag. Anne er tovholder på indkøb.